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CLAUDE CANDELA

laude Candela est né le 12 mai 1924 a Paris.
Issu d’'une famille de musiciens, il se destine
naturellement a vivre de la musique et entre au
Conservatoire de Paris en 1942.

En 1943, il rencontre Emile-Othon Friesz a qui il présente
quelques toiles. Les encouragements qu'il recoit de ce
dernier s'averent déterminants. La peinture qui jusque-la
n‘avait été pour lui qu'une distraction passe au premier plan.

Il peint la nuit et joue la journée. En 1952, il expose pour
la premiere fois au Salon des Indépendants dont il devient
sociétaire en 1954. Il y exposera jusqu’a la fin de sa vie.

La fin des années 50 constitue une période d'intense activité
picturale. A partir de 1955, il expose a la galerie La Cimaise a
Paris.

En 1958, les visites-conférences du Ministere de UEducation
Nationale laménent a formuler ses idées a un groupe de
visiteurs qui peut, dans son atelier, découvrir une production
déja importante.

En 1962, la société des Artistes Indépendants Bordelais, a laquelle appartient Roger Bissiéere, le
nomme, lors de son 38e Salon, sociétaire d"honneur. Cette méme année, ses entretiens fréquents avec
André Lhote, dont U'amitié et lenseignement lui seront précieux, lui permettent de franchir une étape
importante dans son évolution.

A linstar d’un artiste comme Manessier, Claude Candela est fortement imprégné par les paysages et
la lumiere qu'il rencontre lors de ses voyages (Venise, New York, la mer du Nord ou Paris la nuit). Il y
consacre la majorité de ses toiles.

En 1968, il est invité par Ulnstitut francais de Munich a participer a une exposition d'arts graphiques

ou figurent notamment les peintres Manessier, Brayer et Carzou. En 1972, dans la revue Le Peintre, le
critique d’art Jean Chabanon écrit a son sujet : « Candela est maintenant tout a fait maitre de ses formes
et de ses couleurs ».

Entre 1975 et 1983, plusieurs expositions personnelles lui sont consacrées dans des galeries parisiennes
(galerie du Musée, galerie Arc-en-ciel,...). A partir de 1984, il expose au musée Nicolas Poussin des
Andelys, au Salon de Mantes-la-Jolie, et régulierement au Salon des Indépendants. Il est sociétaire du
Salon de Rouen.

Il peindra tous les jours avec passion jusqu’a son décés le 25 janvier 2001.

Les ceuvres de Claude Candela figurent dans des collections particulieres, tant en France qu’'a l'étranger
(Etats-Unis, Japon, ...)



PRINCIPALES EXPOSITIONS

- 1952

- 1955 - 1956 - 1957

- 1955 a 1957

- 1959

- 1960

- 1961

- 1962

- 1968

- 1975 21983

- 1984 a2 1989

- 1990

Salon des Indépendants, Paris (premiére exposition de lartiste)

Galerie la Cimaise, Paris

Expositions de groupe, Paris et Bruxelles

Galerie Paul Cezanne, Paris, exposition de groupe
Sélectionné pour le prix Windsor et Newton

Grande semaine des arts, Dijon

Salon de peinture, Vichy
Sélectionné pour le prix Paul Signac

Musée Toulouse-Lautrec, Albi, exposition de groupe
Salon des Artistes Indépendants Bordelais

Institut francais, Munich, exposition de groupe

Expositions a Paris : Galerie du Musée, Galerie Arc-en-Ciel,
Galerie Blaise Saint-Maurice, Mairie du 4¢ arrondissement,
Grand Palais, et a Enghien-Les-Bains

Salon de Rouen, Musée Nicolas Poussin des Andelys

Salon de Neuilly-sur-Marne

Les ceuvres présentées dans cette vente porteront le cachet :

CLAUDE




La rue la nuit 1944
Huile sur toile.
Datée au dos.

36 x18 cm

Rue n°5,1950
Huile sur toile.

Signée, datée et titrée au dos.

46 x38 cm

120 /150 €

150/ 200 €

La place du village, 1950
Huile sur toile.

Signée, datée et titrée au dos.

Petits manques.
22 x27cm

Les saules, 1952
Huile sur toile.
Signée en bas a gauche.

Signée, datée et titrée au dos.

54 x 65 cm

120 /150 €

300/ 400 €




Les arbres, 1957

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.
Signée, datée et titrée au dos.
61x50cm

Les arbres, 1958

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.
Signée, datée et titrée au dos.
Manques.

100 x 81 cm

250 /300 €

500/ 600 €

Céte adriatigue, 1958

Huile sur toile.

Signée, datée et titrée sur une étiquette au
dos.

46 x 61 cm 250/ 300 €

La cascade, 1959

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.

Signée, datée et titrée au dos.

Petits manques.

100 x 73 cm 500/ 600 €




10.

1.

12.

13.

Composition abstraite, 1959
Huile sur toile.

Signée en bas a droite.
Signée et datée au dos.
Petits manques.

46 x 61cm

Composition abstraite, 1959
Huile sur toile.

Signée en bas vers la droite.
Signée et datée au dos.

46 x 61 cm

Composition abstraite, 1959
Huile sur toile.

Signée en bas a gauche.
Signée et datée au dos.

46 x 61 cm

Terre rouge n°2, 1959
Huile sur toile.
Signée en bas a gauche.

Signée, datée et titrée au dos.

Petits manques.
39 x55cm

Le port le soir, 1959
Huile sur toile.

Signée, datée et titrée au dos.

24 X33 cm

250 /300 €

250/ 300 €

250 /300 €

200/ 250 €

150 / 200 €



14.

La rue, 1960
Huile sur isorel.
Non signée.
Datée au dos.
130 Xx 97 cm

600/ 800 €

15.

16.

15

Composition abstraite, 1960
Huile sur toile.

Signée en bas a droite.
Datée au dos.

Petits manques.

81x100 cm

Composition abstraite, 1960
Huile sur toile.

Signée en bas a gauche.
Datée au dos.

73 x100cm

500 / 600 €

500/ 600 €



17.

18.

Composition abstraite, 1960
Huile sur toile.

Signée et datée au dos.

54 x73 cm

Composition abstraite, 1960
Huile sur toile.

Signée et datée au dos.
Manques.

54 x73 cm

300/ 400 €

250/ 300 €

19.

20.

Mer et rochers, 1960

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.

Titrée au dos et datée au dos.
50 x 61cm

Costa brava, 1960

Huile sur toile.

Signée, datée et titrée au dos.
61x 46 cm

250 /300 €

250/ 300 €




21.

22.

23.

24.

Coucher de soleil, 1960
Huile sur toile.

Signée et datée au dos.
38 x55cm

Bord de mer, 1960

Huile sur toile.

Signée, datée et titrée au dos.
19 X 27 cm

Bord de mer, 1960
Huile sur toile.

Signée en bas a droite.
Signée et datée au dos.
22 x27cm

Bord de mer, 1960
Huile sur toile.

Signée et datée au dos.
22 x27cm

150/ 200 €

120 /150 €

120 /150 €

120 /150 €




25.

26.

27.

28.

Bord de mer, 1960
Huile sur toile.

Signée et datée au dos.
19 X 27 cm

Bord de mer, 1960
Huile sur toile.

Signée en bas a droite.
19 X 27 cm

Bord de mer, 1960
Huile sur toile.

Signée et datée au dos.
22 x27cm

Bord de mer n°5, 1960
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.

Signée, datée et titrée au dos.

22 x27cm

120 /150 €

120 /150 €

120 /150 €

120 /150 €




29.

30.

31.

32.

Bord de mer, 1960

Huile sur toile.

Signée en bas a gauche.
Signée et datée au dos.
Petits manques.

22 x27cm

Composition abstraite, 1960
Huile sur toile.

Signée et datée au dos.

19 X 27 cm

Ville la nuit vers 1960
Huile sur isorel.

Non signée.

25 x 76 cm

Ville la nurt vers 1960
Huile surisorel.
Signée au dos.

50 x 61cm

120 /150 €

120 /150 €

200/ 250 €

250/ 300 €

1



33.

34.

Bord de mer n°6, 1961 35.

Huile sur toile.
Signée, datée et titrée au dos.

46 x 61 cm 250/ 300 €

Bord de mer n°8, 1961

Huile sur toile. 36.

Signée en bas a gauche.
Datée et titrée au dos.
Petits manques.

22 x 27 cm 120 /150 €

Variation n°9 1962
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.

Signée, datée et titrée au dos.

54 x73 cm

Variation n°8, 1962
Huile sur toile.

Signée, datée et titrée au dos.

54 x73 cm

300/ 400 €

300/ 400 €




37.

38.

39.

40.

41.

Variation, 1965
Huile surisorel.
Signée en bas vers le milieu.

Signée, datée et titrée au dos.

100 x 81 cm

Composition abstraite, 1965
Huile sur toile.

Signée en bas a droite.
Signée et datée au dos.
Petits manques.

33 x41cm

Mer du Nord, 1965
Huile sur toile.

Signée en bas a droite.
Signée et datée au dos.
54 x73 cm

Composition abstraite, 1965
Huile sur toile.

Signée en bas a gauche.
22x33cm

Composition abstraite, 1965
Huile sur toile.

Signée en bas a gauche.
Signée et datée au dos.

27 X 41 cm

400 /500 €

150/ 200 €

200 /250 €

120 /150 €

150/ 200 €



42.

43.

44.

45.

Noél 1965

Huile sur toile.

Signée en bas vers la droite.

Signée, datée et titrée au dos.

41x33cm 150/ 200 €

Composition abstraite, vers 1965

Huile sur toile.

Non signée.

24 x 33 cm 120 /150 €

Composition abstraite, 1966

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.

Signée et datée au dos.

Petits manques.

73 x 100 cm 400/ 500 €

Composition abstraite, 1966

Huile sur isorel.

Signée en bas a droite.

Datée au dos.

73 X 100 cm 400/ 500 €




46.

47.

48.

49.

La nuit la mer, 1966

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.

Datée et titrée au dos.

Petits manques.

73 x 100 cm 400/ 500 €

La rade la nuit 1967

Huile sur toile.

Signée en bas a gauche.

Signée, datée et titrée au dos.

Petits manques.

27 X 41 cm 150/ 200 €

La nuit la ville n°3, 1968

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.

Signée, datée et titrée au dos.

Numeéro d’exposition en bas a gauche.

100 x 73 cm 400/ 500 €

L’hiver, 1968

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.

Signée, datée et titrée au dos.

73 X 100 cm 300/ 400 €




50.

51.

52.

Le port la nuit, 1968

Huile sur toile.

Signée en bas vers la droite.
Signée, datée et titrée au dos.
81x100 cm

La nuit paysage n°4, 1968
Huile sur toile.

Signée en bas a gauche.
Signée, datée et titrée au dos.
Taches.

100 x 73 cm

La nuit la ville n°17,1968
Huile sur toile.

Signée en bas a gauche.
Signée, datée et titrée au dos.
100 x 81 cm

400/ 500 €

400 /500 €

400/ 500 €



53.

54.

55.

56.

57.

La nuit la forét, 1968

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.
Signée, datée et titrée au dos.
60 x 73 cm

Composition abstraite, 1968
Huile sur toile.

Non signée.

Datée au dos.

61x 46 cm

La nurt 1969

Huile sur toile.

Signée en bas a gauche.
Signée, datée et titrée au dos.
50 x 61cm

Bord de mer (a nuit, 1970
Huile surisorel.

Signée et datée au dos.
Manques.

54 x73 cm

Composition hivernale, 1970
Huile sur isorel.

Signée et datée en bas a droite.

54 x73 cm

250 /300 €

200/250€

200/ 250 €

250/ 300 €

200/ 250 €




58.

59.

60.

61.

Composition estivale, vers 1970

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.

50 X 73 ¢cm 250/ 300 €

Mer du Nord, 1972

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.

Datée et titrée au dos.

73 x 100 cm 400/ 500 €

Bord de mer, 1972

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.

Datée au dos.

73 x 100 cm 400/ 500 €

Variation bleue, 1972

Huile sur isorel.

Signée en bas a gauche.

Signée, datée et titrée au dos.

81x 100 cm

Exposition : salon des indépendants,
1972. Non figuratifs. 400/ 500 €




62.

63.

64.

65.

La nuit 1972

Huile surisorel.

Signée en bas a droite.
Signée, datée et titrée au dos.
Manques. et taches.

81x100 cm
Exposition : salon des indépendants, 1972.
Non figuratifs. 400/ 500 €

Composition orange, 1972
Huile sur toile.

Signée en bas a droite.
Signée et datée au dos.

81x 100 cm
Exposition : salon des indépendants, 1973.
Non figuratifs. 500/ 600 €

La nuit 1972

Huile surisorel.

Signée en bas a gauche.

Signée, datée et titrée au dos.

81x 100 cm 400 /500 €

Composition abstraite, 1974

Huile surisorel.

Signée et datée en bas a droite.

146 x 97 cm 600/ 800¢€




66.

67.

Mer du Nord, 1974

Huile sur isorel.

Signée et datée en bas a gauche.
73 x100 cm

Paysage estival, 1974
Huile sur toile.

Signée en bas a droite.
Signée et datée au dos.
46 X 55 cm

400/ 500 €

250/ 300 €

68.

Composition abstraite, 1974

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.

Datée au dos.

Petits manques.

38 x 55 cm 150/ 200 €




69.

70.

Paysage de neige, vers 1974
Huile surisorel.

Signée en bas a gauche.
Signée et titrée au dos.

100 x 81 cm 400/ 500 €

La nuit la mer n©25, vers 1974
Huile sur toile.

Signée en bas a droite.
Signée et titrée au dos.

46 x 55 cm 200 /250 €

71.

72.

Une rue du Midi, 1975

Huile sur toile.

Signée en bas vers la gauche.
Signée, datée et titrée au dos.

92 x 65 cm 400/ 500 €

La nuit 1975

Huile sur toile.

Signée, datée et titrée au dos.
Petits accidents.

100 X 73 cm 400 /500 €

21



73.

74.

75.

76.

La nurit la ville n°13, 1975
Huile sur toile.

Signée en bas vers la gauche.
Signée, datée et titrée au dos.
Petits manques.

61x 46 cm

La nuit 1975

Huile surisorel.

Signée, datée et titrée au dos.
Petits accidents.

73 X 54 cm

Composition la nuit, 1975

Huile sur isorel.

Signée et datée en bas a droite.
150 X 75 cm

Composition abstraite, vers 1975
Huile surisorel.

Signée en bas a droite.

Signée au dos.

89 X 144 cm

200/250 €

200/250€

500/ 600 €

500/ 600 €



77-

78.

79.

8o.

Venise, le carnaval vers 1975
Huile sur toile.

Non signée.
64 x 50 cm 200/ 250 €

Venise, le carnaval, vers 1975

Huile sur toile.

Signée en bas a gauche.

b4 x 54 cm 250/ 300 €

Composition n°1, vers 1975
Huile sur toile.

Signée en bas au milieu.
Signée et titrée au dos.

54 x73 cm
Exposition : salon des indépendants, 1975. Non
figuratifs. 200/ 250 €

Baie de Somme, 1976

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.

Signée, datée et titrée au dos.

73 x 100 cm 400 /500 €




81.

82.

83.

84.

Le bateau la nuit n°1,1976

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.

Signée, datée et titrée au dos.

38 x 55 cm 150/ 200 €

Variation n°38, vers 1976

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.

Signée au dos et titrée sur l'étiquette

100 x 73 cm

Exposition : salon des indépendants, 1976.

Non figuratifs. 500/ 600 €

Paysage la nuit, 1978

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.

Datée au dos.

50 x 60 cm 200/ 250 €

Le port la nuit n°20,1978

Huile sur toile.

Signée, datée et titrée au dos.

55 X 46 cm 200/250 €




85. [arade la nuit 1979
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
Signée, datée et titrée au dos.

100 x 73 cm
Exposition : salon des indépendants, 1979.
Non figuratifs. 400 /500 €

86. Manhattan, 1980
Huile sur toile.
Signée en bas a gauche.
Signée, datée et titrée au dos.
100 x 81 cm 500/ 600 €

87. L[anuit 1980
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
Signée, datée et titrée au dos.
51X 73 cm 250/ 300 €

88. Lanuitle port n°26,1980
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
Signée, datée et titrée au dos.
Taches.
61x 46 cm 200/250 €
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89.

90.

91.

92.

Paysage de mer, 1980
Gouache.

Signée et datée en bas a droite.

33 x40 cm

La nuit le biteau, 1980

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.
Signée, datée et titrée au dos.
50 X 65 cm

L'aube, vers 1980

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.
Signée et titrée au dos.
73 X100 cm

100 /150 €

200/250 €

Exposition : salon des indépendants, 1980.

Non figuratifs.

Paysage hivernal, vers 1980
Aquarelle et gouache.
Signée en bas a droite.

48 x32cm

400/ 500 €

100 /150 €



93.

94.

95.

96.

Paysage en hiver, 1981
Huile sur isorel.

Signée au dos et annotée Noél 87en haut a

droite.
150 x 100 cm

Variation bleu, 1981

Huile sur toile.

Signée en bas vers la gauche.
Signée, datée et titrée au dos.
73 x100 cm

Ville (a nurt 1981
Aquarelle et gouache.

Signée et datée en bas a droite.

49 Xx32cm

Mer et soleil, 1982

Huile sur toile.

Signée, datée et titrée au dos.
Petits manques.

45 x 61 cm

600/ 800 €

400 /500 €

100 /150 €

200 /250 €




97.

98.

La nuit 1982

Huile sur toile.

Signée en bas vers la droite.
Signée, datée et titrée au dos.
54 x73 cm

Composition bleu-jaune, 1984
Huile sur toile.

Signée en bas a droite.

Datée au dos.

100 x 73 cm

200 /250 €

400/ 500 €

99.

100.

La lune sur la mer, 1984
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
Signée, datée et titrée au dos.
Taches.
100 x 81 cm
Numeéro d’exposition en bas a gauche.
300/ 400 €

Paysage la nuit, 1984

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.

Signée et datée au dos.

54 x 73 cm 250/ 300 €




101.

102.

101

La nuit la ville, 1985

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.
Signée, datée et titrée au dos.

100 x 81 cm 400 /500 €

La cascade n®1, vers 1985

Huile sur toile.

Signée en bas vers la gauche.

Signée au dos et titrée sur l'étiquette

73 X 54 cm

Exposition : salon des indépendants, 1985
250 /300 €

102

103

103. Bord de mer la nuit, 1987

Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
Signée et datée au dos.

73 X 100 cm 400/ 500 €

. Paris la nuit n°3, 1988

Acrylique sur toile.
Signée en bas a droite.
Signée, datée et titrée au dos.

100 x 81 cm 400/ 500 €

104

29



105

105. Paris (a nuit n°4, 1988
Huile sur toile.
Signée en bas a gauche.
Datée et titrée au dos.
81x100 cm

106. La nuit, 1988
Acrylique sur toile.
Signée en bas a gauche.
Signée, datée et titrée au dos.
100 x 81 cm

107.

400/ 500 €

108.

400 /500 €

106

Paris la nuit n°2,1988
Acrylique sur toile.

Signée en bas a gauche.
Signée, datée et titrée au dos.

81 x 100 cm

Exposition : salon des indépendants, 1988.
400/ 500 €

Paris la nuit n°7, 1988

Acrylique sur toile.

Signée en bas a droite.

Signée, datée et titrée au dos.

100 x 81 cm

Exposition : salon des indépendants, 1988.
400 /500 €

107
30

108



109

109. Composition la nuit, 1988
Huile sur toile.
Signée en bas a gauche.
Datée au dos.
54 x 65 cm

110. Le portla fin du jour ['été, 1988
Acrylique sur toile.
Signée en bas a gauche.
Signée, datée et titrée au dos.
46 x 55 cm

110

200/ 250 €

150/ 200 €

Composition la nuit, 1988

Acrylique sur toile.

Signée en bas au milieu.

Datée au dos.

65 x 50 cm 200 /250 €

. Paysage abstrait, 1988-1992

Acrylique sur toile.
Signée en bas a droite.
46 x 55 cm 200/250 €

12

31



13

13.

14.

115.

116.

Composition de jour, 1989
Huile sur toile.
Signée en bas a gauche.

Signée et datée au dos. Titrée sur l'étiquette.

81 x 100 cm

Exposition : salon des indépendants, 1991

Ombre et solerl 1989
Acrylique sur toile.

Signée en bas au milieu.
Signée, datée et titrée au dos.
100 x 73 cm

Venise n°7,1989

Acrylique sur toile.

Signée en bas a droite.
Signée, datée et titrée au dos.
50 x 61cm

Ombre et soleil, 1990
Acrylique sur toile.

Signée en bas a gauche.
Signée, datée et titrée au dos.
100 x 73 cm

400/ 500 €

400/ 500 €

200/250€

Exposition : salon des indépendants, 1990.

300/ 400 €

16



17.

118.

119.

120.

Ombre et solerl, 1990
Acrylique sur toile.

Signée en bas au milieu.
Signée, datée et titrée au dos.
100 x 81 cm

Exposition : salon des indépendants, 1990.

Bord de mer la nurt 1990
Acrylique sur toile.
Signée en bas a gauche.
Datée au dos.

46 X 55 cm

Bord de mer la nuit, 1990
Acrylique sur toile.
Signée en bas a droite.
Datée au dos.

46 x 55 cm

Les couleurs de la nuit 1990
Acrylique sur toile.

Signée en bas a gauche.
Datée et titrée au dos.

54 x73 cm

120

300/ 400 €

200/ 250 €

200/250 €

200 /250 €

19

17

33



122

121.

122.

123.

124.

121

Composition abstraite, 1990

Acrylique sur isorel.

Signée et datée en bas a droite.

Petits manques.

54 x 73 cm 200/250 €

Composition [a nuit, 1990

Huile sur toile.

Signée en bas vers la droite.

Datée au dos.

50 X 65 cm 200/ 250 €

Composition abstraite, vers 1990

Acrylique sur toile.

Signée en bas a gauche.

54 x 73 cm 200/ 250 €

La nuit, 1992

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a gauche.

Signée au dos. t sur l'étiquette

100 x 81 cm

Exposition : salon des indépendants, 1992.
300/ 400 €



125.

126.

Le solerl, 1993

Acrylique sur toile.

Signée et datée en bas a droite.
Signée au dos. t sur l'étiquette.

100 x 73 cm

Exposition : salon des indépendants, 1990.
300/ 400 €

Les terres rouges, vers 1993

Huile sur toile.

Signée en bas vers la droite.

Titrée au dos sur 'étiquette.

100 X 73 cm

Exposition : salon des indépendants, 1993.
300/ 400 €

127. Rue nocturne, 1996

Acrylique sur toile.
Signée en bas au milieu.
Datée et titrée au dos.

55 X 46 cm 200/ 250 €

. Composition la nuit, 1996

Acrylique sur toile.
Signée et datée en bas a gauche.
Petits manques.

73 x 61 cm 200/250€
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129. La durance n°7, 1997
Acrylique sur toile.
Signée et datée en bas vers la gauche.
Signée, datée et titrée au dos.
55 X 46 cm 150 / 200 €

130. La mer, 1998
Acrylique sur toile.
Signée et datée en bas a gauche.
54 X 73 cm 200/250 €

129

131. Composition abstraite, 1998
Acrylique sur toile.
Signée et datée en bas a gauche.
73 x 61cm 200/250 €

132. Composition noir-rouge, 1998
Acrylique sur toile.
Signée et datée en bas a droite.
54 X 73 cm 200/250 €
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133.

134.

135.

136.

Paysage abstrait, 1999

Acrylique sur toile.

Signée et datée en bas vers la gauche.

55 X 73 cm 200/250€

Bord de mer, 1999

Acrylique sur toile.

Signée et datée en bas a droite.

Titrée au dos.

60 x 73 cm 200/250€

Composition la nuit, 1999

Acrylique sur toile.

Signée et datée en bas a gauche.

54 x 73 cm 200/250€

Composition abstraite, 1999

Acrylique sur toile.

Signée et datée en bas a droite.

73 X 54 cm 200/250€
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137.

138.

139.

140.

141.

Composition noir-vert, 1999
Acrylique sur toile.

Signée et datée en bas a droite.
73 X 54 cm

Paysage abstrait, vers 1999
Acrylique sur toile.

Signée en bas vers la gauche.
55x73cm

Paysage abstrait, vers 1999
Acrylique sur toile.

Signée en bas a gauche.
60 x 73 cm

Composition abstraite, 2000
Acrylique sur toile.

200/ 250 €

200/ 250 €

200/ 250 €

Signée et datée en bas a gauche.

54 x73 cm

Composition abstraite, 2000
Acrylique sur toile.

Signée et datée en bas a droite.
46 x 55 cm

200/250€

150/ 200 €
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Apres avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter.
| have read the conditions of sale printed in this catalogue and agree to abide by them.

* ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM

Je vous prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros, le ou les lots que j'ai
désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant pas les frais légaux).

| grant you permission to purchase on my behalf the following items within the limits indicated in euros.
(These limits do not include buyer’s premium and taxes).

. ENCHERES PAR TELEPHONE / TELEPHONE BID FORM
Je souhaite enchérir par téléphone le jour de la vente sur les lots ci-apres.
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CONDITIONS DE LA VENTE

Conditions générales :

La vente se fera expressément au comptant.

Aucune réclamation ne sera recevable des l'adjudication prononcée, les expositions successives permettant aux acquéreurs de constater l'état des
objets présentés.

L'adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur et aura pour obligation de remettre ses nom et adresse. En cas de contestation au
moment des adjudications, c’est-a-dire s'il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchére équivalente, soit
a haute voix, soit par signe, et réclament en méme temps cet objet aprés le prononcé du mot «adjugé», le dit objet sera immédiatement remis en
adjudication au prix proposé par les enchérisseurs et tout le public sera admis a enchérir a nouveau.

Les éventuelles modifications aux conditions de vente ou aux descriptions du catalogue seront annoncées verbalement pendant la vente et notées
sur le proces-verbal.

Frais de vente et paiement :

L'adjudicataire devra acquitter, en sus du montant de U'enchére, par lot, les frais et taxes suivants :

- 23,92% TTC (20% HT + TVA 19,6%), sauf pour les livres 21,40% TTC (20% HT + TVA 7%)

- 5,5% de frais additionnels au titre de la taxe a limportation temporaire, pour les lots dont le numéro est suivi d'un astérisque

Dans certains cas, ces frais pourront faire 'objet d'un remboursement a l'acheteur.

- Les adjudicataires souhaitant régler leurs achats par virement ou chéque tiré sur une banque étrangeére devront s'acquitter d'un débours
supplémentaire de 20 euros.

Le paiement devra étre effectué immédiatement aprés la vente :

- en espeéces (euros) jusqu’a 3000 € pour les ressortissants francais ou jusqu’a 15 000 € pour les ressortissants étrangers

- par chéque bancaire (en euros) a Uordre de ADER, avec présentation obligatoire d’une piéce d'identité en cours de validité
- par carte bancaire (Visa, Mastercard)

- par virement bancaire en euros a lordre de ADER.

Banque BNP PARIBAS, Agence centrale, 1 bd Hausmann, 75009 PARIS
RIB : 30004 00828 00010945051 76

IBAN : FR76 3000 4008 2800 0109 4505 176

BIC : BNPAFRPPPAC

Ordres d’achat :

Un enchérisseur ne pouvant assister a la vente devra remplir le formulaire d'ordre d’'achat inclus dans ce catalogue. ADER agira pour le compte de
Uenchérisseur, selon les instructions contenues dans le formulaire d'ordre d’achat, ceci afin d’essayer d'acheter le ou les lots au prix le plus bas
possible et ne dépassant, en aucun cas, le montant maximum indiqué par U'enchérisseur.

Ledit formulaire devra étre adressé et recu a 'étude au plus tard 24 heures avant le début de la vente.

Les ordres d'achat ou les enchéres par téléphone sont une facilité pour les clients. ADER n’est pas responsable pour avoir manqué d’exécuter un
ordre par erreur ou pour toute autre cause.

Merci de vérifier aprés envoi que votre ordre d'achat a été diment enregistré.

Transports des lots / Exportation :

Des l'adjudication prononcée, les achats sont sous l'entiére responsabilité de 'adjudicataire.

Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de lintégralité des sommes dues.

Les achats de petit volume seront transportés chez ADER, 3 rue Favart 75002 Paris, ou ils seront gardés en dépét a titre gracieux pendant 14 jours.
Les achats volumineux seront entreposés, a leurs conditions et frais, au magasinage de 'Hétel Drouot, 6 bis rue Rossini 75009 Paris, ou ils
pourront étre retirés sur présentation du bordereau acquitté.

Les acheteurs, souhaitant exporter leurs achats, devront le faire savoir au plus tard le jour de la vente. Ils pourront récupérer la TVA sur les
honoraires d’achat a la condition qu’un justificatif de douane en bonne et due forme soit remis a ADER et que le nom de la Maison de Vente y soit
mentionné en tant qu'exportateur.

Défaut de paiement :

A défaut de paiement par l'adjudicataire de la totalité des sommes dues, aprées une seule mise en demeure restée infructueuse, le bien est remis
en vente a la demande du vendeur sur folle enchére de l'adjudicataire défaillant. Si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai de trois
mois a compter de l'adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommages et intéréts dus par l'adjudicataire défaillant.

En outre, ADER se réserve le droit de réclamer a 'adjudicataire défaillant, des intéréts au taux légal, le remboursement de tous les frais engagés
pour le recouvrement des sommes dues par lui, ainsi que le paiement de la différence entre le prix d'adjudication initial et le prix d’adjudication sur
folle encheére, s'il est inférieur, ainsi que les colts générés par les nouvelles enchéres.
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